

E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD

Αρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος
2003, Ακρόπολη, Κύπρος
Τ.Θ.22819, 1524 Κύπρος
Τηλ. : 357 22460777 ,Φαξ. : 357 22447878
Κιν. : 357 99329777, 357 99621332
Email. : nazoreos@nazoreostravel.com.cy
www.nazoreostravel.com.cy



ΣΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 2024

Αναχωρήσεις: 22/12

Διανυκτερεύσεις: Στρασβούργο (3) Φρανκφούρτη (1)

Πτήσεις:

LH 1293	LCA-FRA	16:10 - 19:35
LH 1292	FRA-LCA	10:20 - 15:05

1^η Μέρα: Λάρνακα – Φρανκφούρτη - Στρασβούργο

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας όπου θα πάρουμε τη πτήση για την Φρανκφούρτη. Άφιξη παραλαβή από την αρχηγό μας και άμεση αναχώρηση για την μαγική «πρωτεύουσα των Χριστουγέννων» το Στρασβούργο. Εκεί που στήθηκε η πρώτη χριστουγεννιάτικη αγορά στην Ευρώπη πριν από 452 χρόνια! Διανυκτέρευση.

2^η Μέρα: Στρασβούργο (ξενάγηση)

Πρωινό και θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση στην πόλη. Το ιστορικό κέντρο χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου και το αστρονομικό ρολόι και στην παλιά γειτονιά της πόλης την «μικρή Γαλλία» όπου στο παρελθόν είχαν τα σπίτια τους ψαράδες και βυρσοδέψες. Στην πλατεία Σατό βρίσκεται ο πύργος των Ροάν που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών και το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών. Χρόνος ελεύθερος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό. Θα επισκεφθούμε την **χριστουγεννιάτικη αγορά του Στρασβούργου** που καλύπτει ολόκληρη την παλιά πόλη. Εδώ τα Χριστούγεννα είναι παντού, σε κάθε γωνιά, σε κάθε εστιατόριο, καφέ και μαγαζί που θα συναντήσετε στον δρόμο σας. Με περισσότερους από 300 πάγκους πλημμυρισμένους με χιλιάδες χριστουγεννιάτικα καλούδια, pretzel και караμελωμένα μήλα, παιχνίδια και διακοσμητικά, παραδοσιακά φαγητά και τοπικές μύρες, ζεστό κρασί και στολίδια, η **Christkindelsmärik** είναι για πολλούς η τελειότερη χριστουγεννιάτικη αγορά που θα επισκεφθείτε ποτέ.

3^η Μέρα : Στρασβούργο – Κολμάρ – Ρικβίρ

Πρωινό και αναχωρούμε για το Κολμάρ, το «στολίδι της Αλσατίας», που βρίσκεται στο δρόμο του κρασιού. Θα περιηγηθούμε στο ιστορικό του κέντρο, που κυριαρχείται από παραδοσιακά σπίτια χτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό αφιερωμένο στον Άγιο Μαρτίνο. Ελεύθερος χρόνος στο πιο όμορφο σημείο της πόλης, την Μικρή Βενετία που χαρακτηρίζεται από κανάλια και περίτεχνες γέφυρες. Επόμενος σταθμός μας το χωριό Ρίκβιρ, δημοφιλής τουριστικός προορισμός, κυρίως λόγω της αρχιτεκτονικής του. Είναι γνωστό και ως «Το χωριό των αμπελουργών», καθώς οι περισσότεροι κάτοικοι ασχολούνται με την καλλιέργεια σταφυλιών και την παραγωγή κρασιού. Το χωριό διατηρεί άριστα το μεσαιωνικό του χαρακτήρα τόσο στην οικιστική αρχιτεκτονική όσο και στη διατήρηση στοιχείων του μεσαιωνικού τείχους. Ο πύργος Dolder, που σχηματίζει τη δυτική πύλη, χρονολογείται από τον 13ο αιώνα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Στρασβούργο.

4^η Μέρα: Στρασβούργο – Χαϊδελβέργη – Φρανκφούρτη

Πρόγευμα και το μεσημέρι αναχώρηση για το οικονομικό και εμπορικό κέντρο μας Γερμανίας την Φρανκφούρτη. Καθοδόν στάση στη ρομαντική Χαϊδελβέργη όπου θα δούμε την πλατεία μας αγοράς στην οποία δεσπόζει ο Καθεδρικός ναός του Αγίου Πνεύματος, τα κτίρια του Πανεπιστημίου και η περίτεχνη εκκλησία των Ιησουιτών. Άφιξη στη Φρανκφούρτη και ακολουθεί ξενάγηση. Εδώ έχουν την έδρα μας το γερμανικό Χρηματιστήριο και η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα. Περιήγηση στο Ρόμερ, το αναγεννησιακό σιντριβάνι μας Δικαιοσύνης, την εκκλησία του Αγίου Νικολάου και του Αποστόλου Παύλου. Αφού επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Βαρθολομαίου θα ανέβουμε στην διάσημη γέφυρα Άισερνερ Στέγκ με την επιβλητική πινακίδα που αναγράφει μας στίχους του Ομήρου από την Οδύσσεια: “ΠΛΕΩΝ ΕΠΙ ΟΙΝΟΠΑ ΠΟΝΤΟΝ ΕΠ ΑΛΛΟΘΡΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ”.

5^η Μέρα: Στρασβούργο – Φρανκφούρτη – Λάρνακα

Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο μας Φρανκφούρτης όπου θα πάρουμε τη πτήση μας επιστροφής για τη Λάρνακα.

Περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Φρανκφούρτη – Λάρνακα με πτήσεις μας Lufthansa
- Φόροι αεροδρομίων
- Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα
- Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις μας αναφέρονται στο πρόγραμμα με πολυτελή πούλμαν
- Έμπειρος τοπικός Ελληνόφωνος αρχηγός / συνοδός
- Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών
- Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας

Δεν Περιλαμβάνονται:

- Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο

Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο
22/12	€ 1145	€ 1397

Ημερομηνία έκδοσης: 09/10/2024
NAZ 187TOP-2024